Характеристика семьи Михиных 
на ежегодный областной конкурс на соискание премии Губернатора «Семья года» в номинации «Золотая семья Ульяновской области».
            
            Михин Борис Митрофанович родился 25 октября 1936 года в г. Нукус Узбекской ССР, с 1954 по 1958 г.г. проходил службу в Балтфлоте и летном училище, после расформирования училища с 1958 по 1964 г.г. учился в г. Ташкенте в институте железнодорожного транспорта и на вечернем отделении Ташкентского Политехнического института, учился без отрыва от работы на авиационном заводе.
            Михина Сталина Федоровна родилась 6 октября 1937 года в г. Ташкенте, в 1960 году окончила институт железнодорожного  транспорта в г. Ташкенте, в 1964 году окончила Ташкентский Политехнический институт.
            Познакомились они в Ташкентском транспортном институте, где вместе учились. Вспоминают, как в 1959 году организовывали вместе студенческий новогодний вечер.  С тех пор идут по жизни рука об руку вместе уже 58 лет.
            Поднимали с нуля авиационные заводы в Фергане и Ташкенте. В 1980 году Михиных, уже как высококвалифицированных специалистов, пригласили работать на Ульяновский «Авиастар», который тогда еще строили. Они всегда вместе: и то касается не только профессии. Потому, что главное в отношениях считают – это поддержка друг друга во всем.
             Борис Михайлович работал начальником цеха, уволился в 1993 году по состоянию здоровья. После ухода на пенсию Борис Митрофанович занялся живописью, на протяжении двадцати лет сотрудничает с музеем народного творчества, он участник множества выставок и музейных проектов. В 2014 году им была передана большая коллекция полотен в фонды музея народного творчества. Эта передвижная выставка побывала уже в нескольких библиотеках г. Ульяновска, в Кинозале «Ленинского мемориала».
         Во время работы своих выставок художник проводит встречи с воспитанниками детских садов и образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, с сотрудниками общественных организаций и коллективом администрации Заволжского района.
           Сталина Федоровна работала инженером конструктором I категории, начальником конструкторского бюро. В 2007 году по просьбе руководства ЗАО «Авиастар-СП»  работала по приёмке чертежей самолёта ИЛ – 76.      
           Сталина Фёдоровна является членом Совета ветеранов ЗАО «Авиастар – СП» и членом заволжского Совета ветеранов.
          Борис Михайлович награжден медалью Президиума Верховного Совета СССР   «За доблестный труд» в ознаменовании 100-летия со дня рождения В.И. Ленина (24.03.1970 г.); юбилейной медалью «90 лет ВЛКСМ», знаком «Дети войны». Является ветераном труда федерального значения. В 2016 г. Борис Митрофанович отмечен Благодарственным письмом Главы администрации Заволжского района города Ульяновска – Н.Ю. Юмакулова – «За активную гражданскую позицию, плодотворное сотрудничество в деле художественно-эстетического воспитания подрастающего поколения, участие в общественной жизни Заволжского района города Ульяновска»; Благодарственным письмом Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области – «За многолетнее плодотворное сотрудничество и большой вклад в развитие музейного дела и сохранение народного творчества Ульяновской области и в связи с 25-летием основания Музея народного творчества»; в 2017 г. – Благодарностью Муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения детский сад № 174  «Росинка» - «За организацию персональной выставки в рамках проведения Межрегиональной научно-практической конференции «Региональные ценности в содержании инновационной деятельности ДОО».
          Сталина Федоровна награждена памятным знаком за участие в создании самолёта АН-22, медалью «Ветеран труда» от имени Президиума Верховного Совета СССР (22.01.1991 г.), знаком «Дети войны», так же имеет многочисленные грамоты от Ульяновской Городской Думы, ЗАО «Авиастар – СП», юбилейные медали «50 лет космонавтике», в ознаменовании 90-летия, 130-летия, 140-летия со дня рождения В.И. Ленина.  Является ветераном труда федерального значения. В 2016 г. – Сталина Федоровна отмечена Благодарностью Администрации Заволжского района города Ульяновска – «За активную гражданскую позицию, участие в патриотическом воспитании молодежи и в связи с празднованием Международного женского дня 8 Марта».
           Михины Борис Михайлович и Сталина Федоровна воспитали двоих сыновей:
           Старший сын Владимир, 1960 г.р., выпускник Нахимовского училища г. Ленинграда, в 1982 г. окончил Калининградское высшее военно-морское училище , служил на границе командиром корабля, капитан III ранга, военный пенсионер, в настоящее время является индивидуальным предпринимателем, со своей семьей проживает в г. Ульяновске. 
          Младший сын Борис, 1970 г.р., окончил школу № 17 с золотой медалью, в 1992 г. окончил Калининградское высшее военно-морское училище, служил на границе командиром корабля, капитан II ранга, военный пенсионер, государственный советник РФ 2 класса, член Союза писателей России, имеет 4 сборника стихов, со своей семьей проживает в г. Москве.    
          За прожитые в любви и согласии годы у супругов Михиных  родились двое детей, пять внуков и один правнук. 
Супруги Михины занимают активную гражданскую позицию, являются активными членами общественной организации «Совет ветеранов Заволжского района», имеют много Почетных грамот и Благодарственных писем:
2010 г. – Поздравительный адрес с 50-летним юбилеем совместной жизни от Главы города Ульяновска – А.П. Пинкова.
2014  г. – Благодарственное письмо Заместителя Главы города – Главы администрации Заволжского района г. Ульяновска – А.А. Кузьмина – «За созданные прочные узы семейной жизни, истинный пример взаимоотношений в семье, и достойное воспитание детей!»
2014  г. – Благодарственное письмо Директора Ульяновского областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения в г. Ульяновске – О.А. Жулиной – «За активную жизненную позицию, вклад в социальное развитие Заволжского района города Ульяновска, патриотическое воспитание молодежи и повышение авторитета семьи».
2015 г. – Грамота организационного комитета по проведению Дня Семьи, Любви и Верности в Российской Федерации – «За заслуги в укреплении института семьи и сохранении духовно-нравственных семейных традиций»
       В 2017 году  их счастливому браку исполнится  уже пятьдесят восемь лет, а в глазах этих милых людей можно прочесть самые трепетные и теплые чувства друг к другу.   
      Среди сограждан семья Михиных известна крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности. Строя свои прекрасные отношения, семья Михиных служит примером для нашего поколения.
        Основная традиция семьи – на все праздники собираться всем вместе. Ведь как сказал Лев Толстой: счастлив тот, кто счастлив у себя дома.
 


